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8. demonstracni cvicent

Priklad 70, Uréeie hodnofu marimdlnihe toku a najdéte minimdind
vez v siti dané maticd kapacit A, kde vrehol 1 je zdmog a vrchol 5 stol
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Priklad 71. Na obrdzku je uveden tok v dané siti (¢isla f/c uddvaji
soucasny tok a kapacitu dané hrany). Zjistéte, je-li uvedeny tok ma-
rimalni, pokud ano, své tvrzeni zduvodnéte. Pokud mazimdlnim tokem
nend, marimdlni tok najdéte a svuj postup podrobné popiste. Uved'te
nektery minimdlni rez v dané sita.
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Priklad 72. Naleznéte ﬂmmmahm tok a mipim aﬂnz rez v §iti Ka obrazku
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Priklad 73. (a) Urcete vytvorujici funkci posloupnosti

(9.0,0,2-16,0,0,4-25.0.0,8-36,...).

(b) Urcete vytvorujict funkci posloupnosti

(9,1,-9,32,1, -32,100, 1, =100, .. .. ).
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Nazev: XII 10-18:07 (6 z 13)
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Priklad 74. S vyuzitim vytvorujicich funkci reste rekurenci

a9 =a,+n (proneN), ay=a =0.

Vyjddrete a,, jako funkei n jedingm vzorcem bez rozlisovani parity n.
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